

Magyar Függetlenségi Népfront Csehimindszenti bizottságának programja

Október 22-én nagy ünnepre készül az egész ország, így Csehimindszent dolgozó népe is.

Megválasztjuk a helyi tanácsokat, hogy a közigazgatásban is végérvényesen felszámoljuk a Horthy-rendszer maradványait.

A multban népnyzó kulákok, virilisták: Mesterházi Gyulák, Vig Gyulák, Déri Józsefnék és hasonlók ültek a falu dolgozóinak nyakán. A községházára szorongó érzésekkel mentek a dolgozók, soha nem tudva, hogy miért akarnak rajtuk ujat ütni.

A Szovjet Hadsereg meghozta számunkra a szabadságot és Rákosi Mátyás vezetésével elértük, hogy ma már nálunk minden hatalom a dolgozók kezébe kerül, de ahhoz, hogy teljesen szaksunk a multtal, újtipusu közigazgatásra van szükségünk.

A tanácsok jelöltjei a dolgozók legjobbjai, mint például községünkben Nagy Mihály, ifi Kovács Gyula, Pribusz Imréné dolgozó parasztok, akik jó munkájukkal érdemelték ki a dolgozók bizalmát. Tehát a nép fiai veszik kezükbe a közigazgatást, akik a dolgozókra támaszkodva, helyi jellegű problémákat helyileg oldják meg és nem kell a falu dolgozóinak kilométereket gyalogolni a legkisebb ügyekben is a járási székhelyre, vagy beutazni Szombathelyre.

A tanácsválasztást eddigi eredményeink, a hároméves és ötéves tervünk sikerei tették lehetővé. Hatalmas fejlődésünket mutatja megyénkben, valamint járásunkban szervezett gépállomások, amelyek községünk területén is jó munkát fejtettek ki a dolgozó parasztság érdekében.

A hároméves és ötéves tervünk eredményeképpen községünkben nagyobb eredményeket értünk el, mint például 1948-ban 10.000 forintos beruházással vasbeton hidat építettünk a község mellett. Javitottuk a körjegyzői lakást és sok más eredmény jött létre községünkben.

Jövő tervünk az egész község villamosítása, az iskolák tatarozására 30.000 forintot irányoztunk elő. Célkitűzéseink vannak szociális és kulturális vonalon, amelyek arra vannak hivatva, hogy elősegítse községünk fejlődését.

Az ötéves tervünk megvalósítása soha nem látott felemelkedést jelent az egész ország dolgozó népének számára.

Minden becsületes dolgozó támogassa szavazatával a Népfront jelöltjeit, hogy ezzel is megmutassuk a háborus gyujtogatóknak, a magyar nép egységét, erejét, hogy elmenjen a kedvük építő munkánk megzavarásától.

Ha békét akarunk, a Népfrontra szavazunk!